



úroveň ověření žadatele:

Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava
e-mailem

PID žádosti



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2022	Evidenční číslo:	MSK 66545/2022
Odvětví:	regionální rozvoje		
Název projektu:	Bridging the Gap - vize města Bruntálu 2070		

Žadatel:			
Název:	Město Bruntál		
Právní forma žadatele:	801	IČO:	00295892
		DIČ:	CZ00295892

Sídlo žadatele:			
ulice:	Nádražní	č. popisné	994
obec:	Bruntál	č. orientační	20
telefon:	724 881 790	fax:	
		PSČ:	79201
e-mail:	klara.vasickova@mubruntal.cz	ID datové schránky:	c9vbr2k
webová stránka:	www.mubruntal.cz		

Zástupce žadatele::	
Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:
Ing. Petr Rys, MBA	starosta

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	94-4016771	Kód banky:	0710
Název banky:	Česká národní banka		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input checked="" type="checkbox"/> Ano	<input type="checkbox"/> Ne
IČO	47675861	Název/obchodní firma:	VaK Bruntál, a.s.	
Výše podí...	59,31 %			
IČO	25350676	Název/obchodní firma:	Teplo Bruntál, a.s.	
Výše podí...	100,00 %			
IČO	25823337	Název/obchodní firma:	TS Bruntál, s.r.o.	
Výše podí...	100,00 %			
IČO	60913860	Název/obchodní firma:	Elio Slezsko, a.s.	
Výše podí...	10,00 %			

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Bridging the Gap - vize města Bruntálu 2020		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.6.2022	Termín ukončení projektu:	31.3.2023
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Účelem je pořízení rozvojové studie "Bridging the Gap - vize města Bruntálu 2020". Jedná se o dokument se zaměřením na rozvoj města v celém jeho území s vypracováním podrobných studií řešení rozvoje vytyčených oblastí: 1. Farní kostel a přilehlé okolí, Žižkovo náměstí, 2. Náměstí Míru, 3. Proluka (Fügnerova ulice), 4. Kobyílí rybník, 5. Prověření území pro vybudování lázní.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>Překonávání mezer, které existují v mnoha oblastech a formách, je dnes velmi důležité a aktuální téma. Existují různé strategie, jak reagovat a samotné Město Bruntál má v tomto ohledu před sebou mnoho výzev, ale také velký potenciál. Dochází k hledání identity a obrazu, zejména s ohledem na její dramatickou historii, ale také k nalezení jeho postavení a uznání v moderní společnosti v České republice i v zahraničí.</p> <p>Dnes se zdá být pověst Bruntálu nedocenená a nepřizpůsobená svým skutečným kvalitám. To není dobrý předpoklad zejména pro mladší generace a vyhlídky na jeho další úspěšný rozvoj. Jako mnoho evropských městských částí musí i Bruntál překonat četné trhliny a zacelit mezery, které najdeme v oblasti ekonomiky, kultury, sociálních věcí, historie a životního prostředí. Zejména je zapotřebí progresivní strategie rozvoje města a inteligentní udržitelný proces plánování.</p> <p>U příležitosti mezinárodní konference IFLA (International Federation of Landscape Architects Europe Festival) v Ostravě 2019 navštívil prof. Herbert Dreiseitl poprvé Moravskoslezský kraj a Bruntál - rodné město svých rodičů a prarodičů. Od tohoto okamžiku se začal odvíjet nový příběh jeho odborné práce, kdy by chtěl navázat na historickou tradici svého rodu, který je po více než 3 století spjat s Bruntálem a jeho blízkým okolím.</p> <p>Herbert Dreiseitl je sochař, umělec, architekt a interdisciplinární urbanista. V roce 1980 založil firmu Atelier Dreiseitl, kterou v roce 2013 sloučil se skupinou Ramboll, přičemž architektonické studio stále nese jeho jméno. Je hostujícím profesorem na mnoha univerzitách v Evropě a Asii a současně také jedním z mála občanů mimo USA, kteří byli přijati do Loeb Fellow programu na Harvardské univerzitě.</p> <p>Na konci března 2022 Herbert Dreiseitl společně se svou manželkou Bettinou navštívili Bruntál a po několika jednáních a setkáních se studenty, zastupiteli a občany města byla dohodnuta spolupráce na zpracování rozvojové studie města. Jednání se za odbornou veřejnost dále účastnili MgA. Přemysl Kokeš, Magdaléna Kokešová a Andreas Huber. Diskutovalo se nejen o historii města, ale především výzvách a příležitostech pro prosperující pozitivní budoucí rozvoj Bruntálu.</p> <p>Dalším krokem spolupráce se světoznámou kapacitou prof. Herbertem Dreiseitlem a jeho týmem, je pořízení rozvojové studie "Bridging the Gap - vize města Bruntálu 2020". Jedná se o dokument se zaměřením na rozvoj města v celém jeho území s vypracováním podrobných studií řešení rozvoje vytyčených oblastí. A to ve spolupráci s Univerzitou Stuttgart a pod záštitou univerzity v Harvardu. Předpokladem je zpracování studie do 10 měsíců od podpisu smlouvy.</p> <p>Plán vize pro Bruntál bude zahrnovat jeho potenciální rozvoj v celém jeho území a bude se zaměřovat například na modrou/zelenou infrastrukturu, zelené koridory, odolnost vůči klimatu, rozvoj průmyslu, péši dostupnost, napojení na cesty, dopravu/mobilitu, napojení na lyžařská střediska a rekonstrukci bytových domů. Spolupráce s Herbertem Dreiseitlem je unikátní příležitostí města Bruntál zapojit se do komunity architektů a urbanistů se světovým přesahem.</p> <p>Detailní architektonické a umělecké intervence budou směřovány do těchto částí města:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Farní kostel Nanebevzetí Panny Marie a přilehlé okolí, Žižkovo náměstí. 2. Náměstí Míru. 3. Proluka (Fügnerova ulice). 4. Kobyílí rybník. 5. Prověření území pro vybudování lázní na území města. <p>Zástupci zpracovatele dále:</p> <ul style="list-style-type: none"> - V průběhu přípravy podkladových materiálů a analýz navštíví město Bruntál. - Zpracují elektronické dotazníkové šetření pro studenty středních škol v Bruntále na téma "Image Bruntálu". - Zorganizují workshop, který bude zaměřený na získání názorů a námětů obyvatel Bruntálu a odborné veřejnosti na plánované rozvojové aktivity. <p>Bližší informace o DREISEITL consulting GmbH: https://www.dreiseitlconsulting.com/ https://www.mubruntal.cz/svetoznamy-krajinarsky-architekt-zavital-do-bruntalu-vidi-zde-velky-potencial-rozvoje/d-978150?msclid=550697c4bbcd11ecbce656cf2cfe499 https://polar.cz/zpravy/moravskoslezsky-kraj/cely-ms-kraj/11000030666/svetoznamy-architekt-a-urbanista-herbert-dreiseitl-navstivil-bruntal-besedoval-prednasel-a-jednals-vedenim-mesta?msclid=67279407bbcd11ecaa58a6fb152cbdd1</p> <p>Dosud přijatá usnesení Radou města Bruntálu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 74. RM, 27. 4. 2022, usnesení 3271/74R/2022 - souhlas se zadáním veřejné zakázky dodavatelí DREISEITL consulting GmbH. - Komise Integrovaného rozvoje města - doporučující usnesení ke schválení uzavření smlouvy ze dne 4. 5. 2022. - 75. RM, 11. 5. 2022, usnesení 3309/75R/2022 - schválení uzavření smlouvy 				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Bruntál

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Klára	Příjmení:	Vašíčková
Funkce:	Pracovník pro podporu podnikatelských aktivit a propagaci města		
Telefon:	724 881 790	E-mail:	klara.vasickova@mubruntal.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		1 500 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		500 000 Kč	33,33 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:			1 000 000 Kč
cizí zdroje:			66,67 %
			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	40 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	60 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození
VaK Bruntál, a.s.	Třída Práce 1445/42, 792 01 Bruntál	47675861
Teplo Bruntál, a.s.	Šmilovského 659/6, 792 01 Bruntál	25350676
Elio Slezsko, a.s.	Holasovice 202, 747 74 Holasovice	60913860

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Bruntál	Ing. Petr Rys, MBA
13.05.2022	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Usnesení ustanovující ZM - jednatelské oprávnění.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

CNB.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Město Bruntál

Nádražní 20/994

79201

Bruntál

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví regionální rozvoje